St. Joseph/ICAM Toulouse

CB N°6 - SUITES NUMERIQUES - SUJET 1

. Questions de cours

Montrer que si (uy,) et (v,) sont des suites réelles telles que pour n > ng, u, < v, avec liril Uy = F00,
n——+0oo

alors lim v, = +o0.
n—-+00

. Etablir la limite des suites suivantes, et justifier la réponse :

2 - 1
a. u, = cos(3n) b. v, = nsin <> c. w, = Zln (k—i_> d.z,=Vn2+n—n

3n n

. Expliciter les suites suivantes en fonction de n :

a ug =up =1 b ug =0, u =1
| Upao = —Upi1 — Uy VYn e N | unao = 3upy1 — 2uy, Vn e N

. Etablir les variations et la limite éventuelle des suites suivantes :

m Vn € N Upt1 = Up + — Vn € N

n

Up+1 =

{ ug =1 uo E]O, 1]

. On considére les suites (uy) et (vy) définies par :

Uy, + U

5 Up Uy = 2

ug =2, vg =1, et VneN, wu,4 =
(un —vn)?
2(up + vn)
b. En déduire que les suites (uy,) et (v,) sont adjacentes.

a. Montrer que pour tout n € N, up41 — vpy1 =

c. Déterminer leur limite.
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St. Joseph/ICAM Toulouse

CB N°6 - SUITES NUMERIQUES - SUJET 2

. Questions de cours

Montrer que si (uy,), (v,) et (wy) sont des suites telles que pour n > ng,u, < v, < wy, et si de plus

lim wu, = lim w, =1¢€ R alors (v,) converge vers .
n—-+o0o n—-+o0o

. Etablir la limite des suites suivantes, et justifier la réponse :

2n n2

. 2 1 n
a.un:sm( n) b. v, = nsin | — c.wn:ZIH L d.z,=vVni+n—n-1
Pt k+1

. Expliciter les suites suivantes en fonction de n :

a u =1, w3 =0 b u =1, wu; =0
"\ Unao = dupy1 — duy, Vn e N " Unio = Upi1 — Uy Vn e N

. Etablir les variations et la limite éventuelle des suites suivantes :
=1
L) 2 L[ w0 €)0,1]
) w =" Vn e N 1 ow = U, + u’ Vn € N
n+1 u% T u, + 1 n+1 n n

. On considére les suites (uy) et (vy) définies par :

ug =1, vy =2, et VneN, wu,4 =
(un —vn)?
2(up + vn)
b. En déduire que les suites (uy,) et (v,) sont adjacentes.

a. Montrer que pour tout n € N, up41 — vpy1 =

c. Déterminer leur limite.
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